



## 14 декабря 2019 года. Спортивно-профилактическое мероприятие «Тонкий лёд»

В Центре «Созвездие» в рамках недели безопасности провели нетрадиционное мероприятие по безопасному поведению на воде с воспитанниками Центра. Тема встречи сейчас особенно актуальна: на водоемах уже образовалась тонкая корочка льда, которую спешат испытать на прочность любознательные школьники.

Такие опыты нередко приводят к происшествиям. Во время занятия ребятам не только в теории рассказали о том, как вести себя в чрезвычайной ситуации, но и наглядно показали. Урок вышел весьма ярким и запоминающимся. Инициатором такого необычного мероприятия стали Степанова Н.Б. и Загуменных М.А.

«Хватит сидеть в душных кабинетах, даёшь реальные практические знания!» под таким девизом прошла встреча. Хорошо, что наш микрорайон рядом с лесопарковой полосой!

Для каждого ребенка  
Слова что нужно знать -  
**ОПАСНОСТЬ!**  
**ЗДЕСЬ ЛЕД ТОНКИЙ!**  
**ЗАПРЕЩЕНО ГУЛЯТЬ!**  
Он хрупкий под ногами  
Опасный тонкий лед.  
Подумайте о маме,  
Она ведь дома ждет.  
Другие есть забавы,  
Можно пойти в поход.  
Налево, хоть направо,  
Но только не на лед!

